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Együttműködés
Városunk néhány tekintélyes 

polgára azon feltevés alapján, 
hogy a kincstár a jövő évtől kez­
dődő ciklus tartamára a fogyasz­
tási adó megváltás összegét a vá­
ros hatóságának ajánlatával szem­
ben tetemesem felemelni óhajtja: 
mull szerdán estére a Széchényi- 
kávéház külön helyiségében érte­
kezletet hivott volt egybe.

Ezzel a kérdéssel kapcsolatban 
a vonatkozó falragaszokon kife­
jezésre juttatott komoly, tárgyila­
gos felfogás, amely pártkiilömh- 
ségre való tekintet nélkül történt 
meghívásban nyilvánult, élénk 
visszhangra talált a polgárság 
azon soraiban is, amely nem 
mindenben azonosította magát az 
egy belli vők nézetével.

Egy pillantás az értekezleten 
megjelentekre elárulja, hogy a 
felhívás végszavai: ..Rázzuk le 
tehát magunkról a közügyek, a 
közös érdekek iránti közönyt, a 
nemtörődömséget, lépjünk a cse­
lekvés tevére, segítsünk magunkon, 
egy valamennyiért és valamennyi 
egyért/“ döiitőleg hatottak a vá­
ros érdekében a jövőben netán 
szükséges egyöntetű akció sikere 
tekintetében.

légy az elnöki megnyitó, mint 
az előadói javaslat pregnánsan

i kifejezésre juttatták ezt az örven- 
I detes jelenséget s az értekezlet 
I komoly elemeinek élénk helyes­

lése megnyugtatókig hatott a kü­
lönben néha éles ellentétekben 
nyilvánult ke(lé 1 ye k re.

Ha volt ellentétes vélemény j 
I ('zen az értekezleten, az sem az j 
; egybehívok, sem a jelenvolt adó- j 

fizető polgárság nézetével nem 
egyezett, hanem előkerült szemér­
metlenül. pőrén azzal a kifejezett 
célzattal, hogy a békés tárgyalás 
menete politikai ellentétek kidom- 

I borításával és a felszólalók egyé­
niségének firtatásával zavartassák.

S ennél a tárgynál nem ha 11- 
: gathatjuk el annak a szomorú 
tünetnek a megállapítását, hogy 
a felszólalókat következetesen ab­
ból a szempontból is bírálták | 
tapintatlan közbeszólók, hogy a | 
várossal milyen viszonyban van­
nak. nevezetesen tisztviselők-e

II vagy sem.
Koncedálnunk kell, hogy a vá­

rost érdeklő ügyekben városi 
tisztviselő nemcsak hivatalában 
köteles eljárni hanem joga van 
hivatalán kívül társadalmilag an­
nak a nézetének kifejezést adni, 
a mely a város jóH'elfogott érdekei­
vel ellentétben nem áll.

A városi tisztviselői minőség a 
közügyekbe való beavatkozási 
jogot a társadalmi téren nem kor­
látozza, hanem kiterjeszti, mert a 
tisztviselő éppen olyan adófizető 
polgára ennek a városnak, mint 
a hatóság kötelékén kívül álló 
polgár és annak, hogy intelligen­
ciájánál, rátermettségénél vagy 
szakismereténél fogva a várost 
fizetésért szolgálja, nem lehet kon­
zekvenciája, hogy a tisztviselő 
saját nézetének a város érdekében 
kifejezést ne adhasson, meggyő­
ződését a város hatóságának in­
tenciói szerint ne propagálhassa.

Egyéni szabadságában adófizető 
polgárt korlátozni még akkor 
sem lehet, ha városi tisztviselő.

i fogyasztási adóbérlet.
Köztudomású, hogy városunkban a fo­

gyasztási adó szedés! jogosultságot a 
kincstártól három évenkint a város ható­
sága bizonyos megváltási összeg ellenéljen 
bérbe veszi.

Aktuálissá vált ez az ügy azért, mert 
az 19U7. évben kötött bérleti szerződés 
ez év végén lejár s ilyenkor különösen 
a megváltási összeg megállapítása körül 
tárgyalások fo 1 y 11 a k.

Befejezett tény, hogy városunk hatósága 
a megváltási összeg tekintetében konkrét
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ajánlatot, tett az illetékes pénzügyi hatóság 
utján s ajánlatában elment addig a leg­
végső határig, ameddig e város anyagi 
érdekeinek sérelme nélkül azt meglehette.

A megváltási összeg vegleges megálla­
pítása a kir. kincstár nevében a pénzügyi 
kormányt illeti és minthogy a város pol­
gársága egy részének értesülése szerint 
ez a fórum a megajánlott összegnél jóval 
magasabb bért, szándékozik követelni: 
értekezlet hivatott egybe, hogy az ut, a 
mód megbeszéltessék, amellyel a polgárság 
érdekei megvédésére szükség esetén a 
hatóság támogatásúra siessen.

Ez az értekezlet, melyről lapunk más 
helyén is megemlékezünk, azt a határo­
zati javaslatot fogadta el, hogy 11 oltner 
Tivadart küIdőit,ségileg leéri fel, hogy a 
város polgármestere és országgyűlési kép­
viselőnkkel egyetértőkig hathatós befolyá­
sát érvényesítse a pénzügyi kormánynál 
a fogyasztási adó megváltási összegének 
méltányos megállapítása tekintetében, s a 
küldöttség menesztésének időpontját a 
város polgármesterével megállapodván, a 
polgárságot annak idején falragaszok utján 
értesíti.

Az értekezlet lefolyásáról a következők­
ben számolunk.

Elnökké közfelkiáltással lírankovics 
György választatván meg, felkéri Dr. 
Kálmán Ödönt, hogy az értekezlet tárgyát, 
célját, ismertesse.

Előadó mindenekelőt t visszapillantást 
vet a mostani tárgyalásokat megelőző két 
fogyasztási adó megváltási eljárásra és

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

9 redaktioban.
Az ajtó kinyílt és Lenke lefátyolozva 

lépet be azon.
Hermes megfeledkezve a páhols históriá­
ról — kérpezte meg a lányt.

— Miért jöttél ide Lenke ?
Lenke vállat, vont.
— ... hiszen még soha nem voltál fönn 

nálam a rediktiódan.
— A Schakespeare színházban voltam 

este és az onnan hozott im prés sióim ma­
magyarázzák meg, hogy mért vagyok 
nálad...

— Én is most jöttem meg — szólt közbe 
Hermes — láttalak avval a Ropoz báró­
val. ...
Hermes úgy vette észre, mintha Lenke 
arcára a báró nevének említésekor hal­
vány' pir ült volna ki.

—- Igen — erősítette meg Lenke határo­
zottan — a dáróval voltam. Tndod az a 
fiú oda van értem. Azt monbja, kegy ő 
szakítani fog csalábja ősi tradícióival és...

— És? — kérdezte csaknem delirium- 
ban Hermes ?

konstatálja, hogy egy Ízben Wolfner Tiva­
darnak, a reá kövei kezű esetben polgár- 
mesterünk és országos képviselőnk együt­
tes működésének köszönhetjük a kormány 
méltányos eldöntését.

Nagy készültséggel okszerűen fejtegeti, 
hogy városunkban mi sem indokolja az 
dddigi megváltási összeg tervezel! tete­
mes fölemelését és reá mutat arra az 
érzékeny megterhelésére, amely az össz- 
polgárságot a kormány méltánytalan el­
járása esetén a közszükségletek fedezése 
céljaira bekövetkezhető pótadó telemolé- 
sével sújtaná.

Lőwy Bernét rövid felszólalásában a 
kormányhoz eseti g benyújtandó memo­
randumhoz a statisztióai adatok szolgál­
tatását helyezi kilátásba.

Tanos Pál örömmel veszi tudomásul, 
azokat az elismerő szavakat, amelyekkel 
az értekezlet, a város polgármesterének 
működéséért adózott,.

Miklós Móric/ (a határozati javaslatot 
félreértve) tiltakozik az ellen, hogy a 
polgármesterhez ez ügyben küldöttség 
menjen, sőt — bár nem akar az összes­
séggel szembehelyezkedni — lülöslegesnek 
tartja a Wolfner Tivadarhoz inenesztendő 
küldöttséget is, mert minden Ilii hu e 
városnak küldöttség nélkül is köteles a 
várost érdeklő ügyeket szolgálni. Egy 
közbeszólásra, hogy Wolfner nnm tud a 
városi ügyekről, megjegyzi, hogy nem 
lakik Ausztráliában.

Csermák Karoly liiztősit,ja a jelenlevőket, 
bogy' a polgármester már eddig is előbbre

— És elvesz engem ...
-— És?— kérdezte mintegy automatice 

a kritikus.
— És én elmegyek hozzá — kaczagott 

Lenke
Hannes elgyöngülve egy székre ült.
•— Igazad van. .Jól teseed —válaszolt 

suttogva dobj el magadtól minden decsü- 
Ivtet és verd raplánczra a tisztességet. Iga­
zad van.

A soubrettk elkomolyodott.
— Én elfogok menni hozzá — ismé­

telte — Igaz te sokszor kínáltál szerelmet 
házasságot nekem : becsüllek érte, és mi 
tagadás szeretlek is. De Tódor, én az 
eszemen keresztül kormányzóm a szive- 

1 met. Az eszem azt, mondja, hogy egy 
egész élet, küzdelme és szenvedésénél ke­
vesebbet ér az az érzelem : nevezzük sze­
rel emun ele, mellyel ’n irányodban visel­
tettem. Úgy vélem, ha eszem szerint aka­
rok cselekedni, akkor inkább a bárót vá- 
válaiztom aki mellet biztosítva van ajövőm,

1 és tudod a felső tízezreknél a közerköl- 
eeökre sem ügyelnek oly nagyon és már 
ez is valami. Ha te meletted döntenék 
avval csak lerontanám azt a rokon szén vet 
és szerelmet is mellyel egymás iránt vi­
seltettünk, mert a napi munka a kenyé-

vitte volna az ügyet, de ebben egyrészt a 
pénzügy minister ur, másrészt, Wolfner 
Tivadar és az országos képviselő ur távol­
iét,e is gátolta.

Végül az elnök a már előbb közölt ha­
tározati javaslatot enunoiálva az értekezlet 
véget ért.

Az éretlen és tapintatlan közbeszólások 
a polgárság jelenlevő komoly elemei előtt 
leszállították volna ennek az értekezletnek 
nívóját, ha az okvetet,lenkedök nem lettek 
volna már mint ilyenek közismertek.

Az értekezlet befejezése után a presi- 
diumot pártkiilömbség nélkül meleg ová­
ciók ban részesítették s ha volt valami 
ami az összeséget, feszélyezte, az a „minden 
lében kanál“ álhősök ildomtalan viselke­
dése volt.

Hisszük, hogy a városunkat érdeklő 
közügyekben — bármely párt kebeléből 
induljon is ki a kezdeményezés — a pol­
gárság komoly elemei karöltve fognak 
működni és nemcsak a vitatkozások tár­
gyilagosságára, hanem a hívatlan próká­
torok távol tartása is egyesült erővel 
hatni fognak.

Elegáns, less női is gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL tM
Újpestj Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat, 4 óra alatt koszit,, ti—r.2

rórt való küzdelem elzsibbasztanáidegein 
két és a szerelemmel szemben is apatikussá 
tenne benőnket. Kihűlne a láng és ezzel 
vége volna közöttünk mindnnnek ...

Hermes hal gáttá ezeket a szavakat, es 
mereven kerekre nyírott szemekkel nézte 
a leányt. Most ismerte czak meg őt most 
Most Inat a maga előtt hamisítatlanul" 
festék nélkiiI . ..

Csalás minden — gondolta — hitvány , 
gazság az egész Elet, Hazudik a színpad 
hazudik az élet és eazubik a testamentum. 
Húzódni: et a tátsabalmi konvanció.

— Mikor meghallott ennek a számitó 
póózai okoskodását aklxor az ő differenci­
áit kifinomult lelke megerezte, hogy ez a 
leány soha sem fog szeretni egy férfit, sem, 
hogy soha megbecsülni nem fogja a 
férfit, a iliez életét köti.

A szivedéi mintha kitörölték volna 
annak a lánynak a kópét, még 1 órával 
olyan szeretettel gondolt Ez nem az a 
Lenke volj már az ő számára...

— Hibegen minden delső emóció nélkül 
hal gáttá a leány szavait.

Megnézem ezt az u,j darabot fecse­
gett Lenke jobbat alig láttam mrg. Mikor 
a második felvonás végére érkeztünk eg} 
goedolatom támadt . .

Fuvó-hasraiémka™ Ura 4 K. Az összes többi hangszerekről is kiilün-külön 
árjegyzékek jelentek meg es kívánatra bár­
mely hangszerről ingyen és bérmentve meg­

tud

Sternberg Ármin és Testvére
es. és kir. udvari hangszergyár Bpest, Rákóczi-utBO.
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Szemelvények.
Kezdődik ezen képen : Elárult 4S. Elé­

gedetlenkednek. Szervezkedés. Valami 
nemei butaság. Dagad n szemétdomb. 
j\ koalíciós rablógazdálkodás mérlege, 
jó éjszakát Ugró brigadéros stb. stb. 
Ezek alatt aztán ott áll egy csomó lári- 
fári. És ez egy politikai hírlap működése. 
Eersze minden lappéldányból küldenek 
egyet n főispánnak, kiről szentül meg 
vannak győződve, hogy egyedül azért 
ültette a kormány Pest vármegye élére, 
hogy Dr. Ugrót megegye és e városban 
rendet csináljon. Kalandorokról beszélnek 
azok, kik eddig kis kalandokat végeztek, 
ma a 48-as párt kebelében, más nap aztán 
lettek szociáldemokraták, városi pártiak 
és most újra felcsaptak hithii demokra­
táknak és portyáinak a közbizalom mezején, 
írva se füle se farka cikkeket. Volt 
részünk egy pár alkalommal ezeknek az 
uraknak tanácsot adni a helyi újságírás 
szabályaiból. Mit nekik azonban szabályok, 
mit nekik igazság, becsvágyukat kielégíti, 
hogy egy pár hangzatos címet, szem elő­
szedett hazugságokat kivetnek, kiokádnak 
és aztán a cigaró mellett élvezhetik, hogy 
hogyan falja ezeket fel Újpestnek bot­
rányra éhes közönsége. Ezekkel az urakkal 
más helyen elbánnának úgy, hogy bizony 
nem volna kedvük az ilyen szószátyárko­
dásra, de itt nálunk tűrik ezeknek az 
uraknak zsurnaliszta portyázásait, mert 
ezeket az urakat megvédi a sajtótörvény 
korlátja, mely alól kidugni nem igen merik 
fejüket, a lovagias eljárást elvállalni pedig 
trotlik és bebújnak mindjárt a demokrata 
néni szoknyája alá. Szomorú volna, ha 
ezek az urak egyáltalán bárminő irányí­
tással bírnának Újpest közélete terén. 
Kiabálásukat csak bolond ember veheti 
komolyan. Tessék kérem tényeket lel­
hozni, hogy Dr. Ugró lopott, csalt, sik­
kasztott, hogy itt van szemét, ott van 
szemét, az nem elóg, tessék megmutatni 
azt a szemétdombot, de no ilyen pelczéder-

I iziien csak pukkadozni, akkor kalapot | 
emelünk, mert legyenek meggyőződve az 

I urak, hogy bizony ez a toliforgatás csak j 
undort teremt minden jóizlésü embernél. !

Zászlószentelés után.
Augusztus 14-én fényes zászlószente- 

lósi ünnepet rendezett, a 11. Rákóczi Ferenc 
jótékonyáéin társaskör, amely az ünnepély 
alkalmából e lap vezető helyén megem­
lékeztünk.

Maga az impozáns ünnepély nemcsak 
Újpesten hagyott nyomokat, hanem orszá­
gos hire kelt szárnyra, meri úgy a fővá­
rosi- mint a vidéki sajtó meleg szeretet­
tel ragadták meg az alkalmat, a jóté- 
konyeélu kör intencióinak propagálására.

A kör elnökségének köszönő levele 
fekszik előttünk, azért, hogy mi is ki 
vettük részünket az ünneplésből, amit 
elvégre hazafias kötelességünknek tar­
tottuk.

Őszinte őrömmel tölt ol azonban, hogy 
a kör tagjai azóta igen tekintélyes szám­
mal szaporodtak és hogy az ünnepélyen 
oly sok egyesület képviseltette magát.

Az elnökség ezúton fejezi ki hálás kö­
szönetét úgy az érdeklődő polgárságnak, 
mint az egyesületeknek, azok minden 
tagjának, hogy részvételűkkel, adakozá­
sukkal az ünnepély fényét, ezzel a kör 

! jövő működésének alapját megvetni szí­
vesek voltak.

Az ünnepélyen a következő egyesületek, 
testületek vettek részt:

S Első Kispesti II. Rákóczi Ferenc Tár­
saskör, 1848/49-iki Országos Honvédegye­
sület, Zombori Rákóczi szobor-bizottság, 
Kelenföldi Rákóczi Asztaltársaság, Rákos- 
palotai Függetlensági Kör, Budapesti 
tudományos egyetem olvasó köre, Ganz- 
gyári dalkör. Újpest város tanácsa, Új­
pesti Függetlenségi Kör, Kossuth Lajos

NGYEN

— Heremes ismét figyelni kezbett, majd 
•ibegen kébezte meg:

— Milyen goneolat?
— Nem sejted Tobor? — kerdez e éde­

sen Lenke.
Mem. —- Viaszolt Hermes kurtán.

— Nos hát ott a férj beleegyeyik abba, 
— aminthogy modern felfogás szerint tel­
jesen indokylt is — hogy a felesug ne 
csupán az ő lekötött rapszolgája legyen
...........Beleegyezik nyugodtan, huszadik
századbeli ember módjára ... Én becsü­
löm ezt a jórfit s ón irigyelem azt a nőt:

Hermes leült az íróasztalhoz és kinézett 
íz abla on a fekete éjszakába.
_ Én — folytatta Lenke — szeretlek

téged, olyan bolondos, bohém szerelemmel, 
és nagy áldozatot tudnék hozni azért, hogy
a tied legyek .... , ,,

— Nem kell az áldozat — légy nitett
Hermes.

— De egy feltételhez szabnám. Modern, 
okos, nagytudású ember vagy s ha ebjec- 
tiven gondolkozol a dolgon teljesíthetned 
ós • • •

— Miről beszélsz? — Kérdezte suttogva
HOm,eÉn — és itt a kis szőke soubrette 
oda ment Hermeshez — én lemondok a 
báróról, és elmegyek hozzád, ha te . . . .

Herme» hidegen belenézett a lány kők

— ha te - folytatta Lenke - néha 
lemondasz rólam. Pénz lesz a bárótól, 
»menyi kell ...»

Hermes indulatosan és durván eltolta 
magától a lányt. Felállt és kitágult sze­
mekkel rá nézett Lenkére.

— Valóban — mondotta végre — meg 
kímélhettél volna a mai látogatásodtól.

Lenkének vörös lett az arca és szemel i 
vadul felragyogtak, s; rtopetten jordult Her­
mes felé.

— Kószöm — mondotta.
Oda rohant, az ajtóhoz, felrántotta azt 

s onnan a krotikusnak.
— Pedig annak a drámának minden szava 

igaz és elfogadható ....
Aztán becsapta az ajtót maga után és 

künnrő csak selyem szoknyájának suho­
gása [hallatszott, amint a lépcsőn lejeié
haladt........... Azután csend lett, cs k a
ssedőgépek zakatolása zavarta az éjszaka 
nyugalmát.

II.

Hermes Íróasztalához tilt.
Elővette a zsebkenpőjét és két izzadtság 

cseppet törült le a homlokáról miközben 
azt suttogta :

— Ma úgy látszik, nem az élet szüli a 
drámákat, henem a drám tanítja meg az 
embereket az életre.

Elővett egy pabirszeletát és ez esti be­
mutatóról pompás kritikát irt ... .

lemezvásárlás ellenében!
Teljesen ingben, minden 
aláírás és kötelezettség nél­
kül azonnal juthat egy meg­
felelő gramofonhoz, ha ná­
lunk bizonyos számú tet­
szés szerint választandó 
RIADÓ kétoldalit 26 cm. 
nagyságú saját gyártmányú 
lemezt rendel. RIADD es 
legújabb gyártmányú és 
legjobb lemez. " Ára dara- 
:: honként 4 korona. :

Egyedül váiíalafunknál kapható.

esr- Ne vegyünk reszlsífizelssre
öt-hatszoros áron! Mi ál­
landó lemezvásárló közön­
séget toborozunk össze s 
igy a gép árát idővel 
a lemez ntánrendelésekkel 
hozzuk be. Ez magyarázza 
meg az okát fenti amerikai 
:: rendszernek ::
Ingyen küldünk azonnal:
10 drb lemez vételnél á 4 K 
egy 90 K-ás gépet. 15 drb 
vételnél egy 130 K-ás gé­
pet. 20 drb vételnél egy 160 
K-ás gépet. 25 drb vételnél 
egy tölcsérnélküli gépet.

Lemezjegyzéhet
kívánatra azonnal küldünk!

Szent László 
I intézet l
BUDAPEST,
Veres Pálné-utca 16.
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Ha fin pánzt akar spórolni, látogassa míg az fíjppg;y{ OLCSÓ ÁRUHAZAT
py Deák-utca és Kossuth-utca sarok, a Deák-utcai oldalon. (Volt Kossuth-gyógyszertár helyiségében, "‘ggigg 
..... ........... .... ..... ....... ......  Raktáron levő cikkek V« és '/* árban. 1 1 ' --- ---------"

Férfiingek 1.22-tői 1.85-ig
„ alsó nadrág 41, 78, 99 kr.-ig 

Gallér 12 kr., dupla 17 kr.
Kézelő 16, 22 és 24 kr.
Harisnyák 7, 15, 19, 22 és 37 kr.
Z sebkendő 4, 10, 12. 18 kr.
N adrágtartó 36, 54 kr.

(Árak frt. kr. értendők.)
Í

 Harisnyatartó 27 kr.
Kézelő-gomb 12, 20 kr.

Rövid alsó nadrág 39, 68. 72 kr.
Női ing 53, 68, 93, 147 kr.

„ nadrág 63, 75, 99 kr.
Törülköző 19, 22, 26 kr.
Vásznak 23 mtr vég, 4.25, 5.51, 6.50 frt. 
Lepedő vászon 5.50, 6.50, 7.20 frt.

I Dani ászt törülköző 12 db. 3.50, 4.05,5.Ü7frt 
I Cipők gombos és fűzők 3.73 frt. 

Keztyük, nyakkendők, gyermek harisnyák, 
kötények, alsók, cloth és mosó,flanel ta­
karó, pongyolák stb. nagy választékban.
Elvünk kevés haszon, nagy forgalom.

Szigorúan szabott, árak.

nőegyesület, Jósxiv Asztaltársaság, A ma­
ri eo Egyenlőség- és titus Asztaltársa­
ságok, Danubius Dalkör, Újpesti Zene­
kor, Újpesti Ipartestület, önkéntes Tűz­
oltó testület, Keresztény szocialista egye­
sület, Iparos Ifjak Köre, Katholikus 
Legényegylet, Iparos Kerékpárkör, Pesti 
magyar kereskedelmi bank újpesti fiókja 
és számos más egyesület, küldöttségileg.

Sokan keresték fel a kört üdvözlő 
soraikkal, távirataikkal, melyeket azon­
ban helyszűke miatt le nem közölhetünk.

A kör elnökségének kiváló gondosko­
dását képezi, hogy a rcsztvett egyesüle­
tekkel a benső viszonyt továbbra is 
ápolja.

Külön ki kell emelnünk a Honvéd 
Egyesület és a Zombori Rákóczi szobor- : 
bizottság kepv'selotében megjelent Vér- j 
t.esi Károly elismerésre méltó szereplését, 
aki nemcsak lelkesítő beszédével emelte 
az ünnepély fényét, hatéin a Bácskai 
Napló és több vidéki lapban ismertette 
az újpestiek nagy ünnepét.

Az Első Kispesti 11. Rákóczi Ferenc 
Társaskör pedig oly impozáns áldozat- 
készséggel vett részt ?tz ünnepélyen és 
a megjelent Csimár Károly, diszclnök; 
Keszler Gyula elnök és Tilltnger Károly, 1 
alel nők vezetése mellett, résztvevő tagok \ 
annyira lelkcsitőleg hatottak az újpesti | 
testvéregyesület tagjaira, hogy örökké 
emlékezetessé e tték szereplésüket.

A testvéri szeretet, az egy irányban 
való működés nemcsak a két ti1.-1vér­
egyesület vezetőinek őszinte barátsága, 
hanem Csimár Károly né és Schneider 
,1 ózsefné zászló,anyák meleg rokonszenve 
jegyében forrt egybe.

Vajba minden alkalom oly áldásos j 
eredményeket tüntetne föl, mint ez a 
fényes ünnepség.

Ehrenstein Márton
órás es ékszeres;

Újpest István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ozllst- és diszmü-tnrgyakat, 
Inga és fali órákat ómega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavit .s a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Képviselőtestületi böicsesepek.
A Phöbue szerződés szerint a vállalat, 

köteles a jóváhagyástól számított 12 fagy- 
j mentes hónap Alatt az építési munkála- 
1 tokát bevégezni, a szerződés megkötésekor 

azonban be vétetett, hogy 1910. december 
' 15-ig teljesitendők. Deutsch Jenő kép- 
I viselő azonban megakarta szavaztatni a 
| képviselőtestülettel, hogy mondja ki, hogy 
■ 1910. szeptember 1-től 1910. december 

15-ig 12 fagymentes hónap legyen
ezután. Eszünkbe jut midőn a borvizes 
székelyek azt akarták kimondatni, hogy 
Marosvásárhely Kolozsvártól 15 mértföld 
helyett csak 7 mértföld. Hát az ilyen 
okosságot nem érti meg az ember akkor 
eem, ha ezzel kapcsolattal beszélünk az 
átkon köztisztasági adóról, vagy Int dönt­
vénytárra iámaszkodunk is. Az ..U. N." 
persze erre megírta, hogy dagad a szemét­
domb ! Apropos! köztisztasági adó ! persze I 
előhozva a Phöhus kérdésnél, hál engedjen 
meg a t. képviselő ur mi szeretjük, ha a 
közéletet valaki pucolja, erre elég Faze­
kas Sándor, kinek közérdekű pueerája | 
vau Újpesten. Nincs a városnak olyan 
ügye, melybe a képviselő ur ne ke­
verné bele a köztisztasági adót, ma 
holnap megérjük, hogy még az illetékes­
ségi ügyeknél, is felszólal a köztisztasági 
adó ellen, dacára annak, hogy az már 
Földes Pista szerint is lekerült győzelmi 
hozsánnák közepet! a napirendről.

Szeätieik.
Pogány vagyok. - A szentek glóriája 
Hiába szórja sugarát mim!
Ka tagadom, hogy lettok volna szőriek :
— Gyarló ember voll! ember mindahány. .

- Egyetlen szent van az egész világon. 
Akikben hisz az ón pogány szivem! . . .
Aki előtt a főjem porba hajtom,
Mint a hivő a templom mélviben. . . .

Egy illőn fő van, melynek glóriáját,
Vallom rajongva, hiszem igazán !
— Téged imádlak néma áhítattal.
Te szent ... te martyr — édes jó Anyám! . . ,

Miklós Jutka.

színház.
Folyó hó 1-én csütörtökön este mutat­

kozott be Újpest közönségének az „Éden“ 
színházban Micsey F. György színtársu­
lata. Színre került: a „Tatárjárás" cimü 
operett. Az ügyes reklám megtette ezúttal 
hatását, a pénztárnál este 7 óráig minden 
jegy elfogyott és ki ezután jött, már csak 
azt olvashatta a pénztár ablakán, hogy 
,,.4 nini idöndúnrn minden jegy elndu- 
tott!"

!h" y végre ezt, is megértük Újpesten! 
M: tahin jobban örültünk ennek a nem 
várt sikernek, mint maga az igazgató 
Micsey. Hát mégis van Újpestnek színház 
közönsége ? Hát mégis vannak Újpesten 
is kulturemberek, kiknek van érzékük a 
szép, jó és nemes iránt? No lám, lám ! 
Csak nyújtani kell valamit. Íme, meg­
nyilatkozott. Újpest, közönsége !..............
Nem áll az, hogy nevelni kell Újpest 
közönségét, színházba járni I . . . . Ilyen 
és hasonló megjegyzéseket tettek az utcán, 
a folyosón és bent a színházban urak és 
hölgyek, kik leszurkoltak 80—80 fillért 
egy-egy 11. hely jegy áráért.

Én pedig azt mondom igen tisztelt uraim 
és hölgyeim, hogy igenis Újpest közön­
ségét nevelni kell Újpesten színházba járni, 
mert ha nem kellene nevelni, akkor min­
denki szépen arra a helyre ülne, a melyre 
megváltott jegye szól és akkor nem mu­
tatna a színház oly képet mint egy méh­
kas, melyben a méhek egy betolakodott 
idegent kitessékelni igyekeznek. A kö­
zönség kapunyitáskor megrohanta a szín­
hazai és darára, faooy mindenki tudta, 
hogy számozott helyet vásárolt illetve 
váltott meg, mégis csak oda ült a hova 
neki tetszett, hol neki kényelmesebbnek 
látszott. Hiába volt a színházi személyzet 
kérése, magyarázása, energikus fellépése, 
helyéről senki nem mozdult. így azután 
megtörtént az a furcsa komédia, hogy III. 
helyre szoló jeggyel !-ső helyen ültek és 
azok kik I-ső helyre váltottak jegyet vagy 
leültek a Ili. helyre, vagy megsértődve 
távoztak.

Azonban nem csak a közönség a hibás, 
hanem a színház vezetősége is. Es pedig

Eichel Testvérek
———m^——i óra- és ékszeráruháza
Újpesten, Áppád-ut es Kemény Gusztáv-utca sarok.

Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3évi jótállással elfogadtatnak. — Tessék e lapra hivatkozni.
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WEISZ JÓZSEF
BANKIRODA

BUDAPEST, V„ LIPÚT-KÍ
Telefon 88—58. Interurban 68—58.

Chcpue-számla a Magyar Leszámítoló és Pénzváltó banknál.

r 0 (a vojt Weisz József és 
• L Samu újpesti cég beltagja)

Folyósít 5
Amortizácziós kölcsönöket

házakra és földbirtokokra 10—75 éves törlesztésre, 4—4Va°/o 
kamatra.

Jelzálog kölcsönöket
II. és 111. helyre 5—20 évi törlesztésre C—7°/0 kamatra.

Teherkölcsimöket konvertálok. Felvilágosítás díjtalan.

I. A sajtó és rendőrség részére egy 
külön sor lett fenntartva, azonban ezek a 
helyek is kettő kivételével el voltak fog­
lalva ; hogy több jegy adatott el, mint 
hely volt a színházban.

If. Ne tessék szinielőadás előtt közvet­
len mozizni. Mert először is szabály, 
hogy előadás előtt, a színház kellőleg szel­
lőztetve legyen, másodszor pedig időt is 
kell engedni a közönségnek r.z elhelyez­
kedésre, és ha már elhelyezkedett a jegy- 
ellenőrzés is időt igényel. Tessék csak a 
fővárosi színházakat megfigyelni! Az el­
helyezkedésre egy teljes óra van szánva.

Ne legyen olyan kapzsi az „Edison“ 
társaság és ne mozizzon azokon a napokon, 
szombat és vasárnap kivételével, melyeken 
ezinielőadást tartanak. Az a 7—8 ember 
ki hétköznapon mozit néz, meg fog bo- 
r-sájtani Edisonnak, ha nem mozizik.

Ha Miesey igazgató és Jávor műszaki 
vezető azt a kedves kis társaságot bent 
Budapesten nem fogják felvilágosítani erre 
a körülményre, akkor hiába számítanak 
Újpest, közönségének pártfogására, mert 
aki színházba megy, azért megy oda, hogy 
szórakozzon, élvezzen, nem pedig azért, 
hogy mérgelődjék és hallgassa, hogy 
miként szidják és rántják le egymást a 
helyökre nem találó látogatók.

Ami a darab kiállítását és előadását 
illeti, teljes elismeréssel adózhatunk Miesey 
igazgatónak. A szerejdők mindnyájan jól 
játszottak és hogy művészetük a maga 
valóságában nem érvényesült, annak az 
az oka, mert hiányzott a kellő zenekiséret.

Kállay Kornélia mint Riza bárónő, Egri 
Berta Mogyorossy önkéntes, Bathó Irén 
mint Treszka, Virág mint altábornagy, 
Kisspélffy mint Beneze mindenes. Lantos 
mint Lörenthey főháenagy tetszettek a 
közönségnek. Deák Gyula mint Vallen- 
stein tartatalékos hadnagy sikerültön ját­
szott. Bársony, Gerő intéző szerepében 
egy kissé túloz. Nem hagyható figyelmen 
kívül Bóldy Nusi, kit még a Magyar Szín­
háztól ismerünk. Első pillanatra szembe 
ötlik, hogy otthon van a színpadon.

A közönség az előadással meg volt elé­
gedve, ami minden esetre jó előjel!

Pénteken ismét a „Tatárjárás“ került 
színre.

Szombaton telt ház előtt „Gésák“ nagy 
kiállítású kínai operettet adták elő. Bóldy 
Nusi Mimozc szerepében kitűnő volt, 
Valamennyi szereplő dicséretds összhang­
ban játszott.

Mefisto.

HÍREK.
I — Felkérjük munkatársainkat és olvasó-

I inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket

szerda estig küldjék be, mert a lapzárta

(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hireket 

péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „fIjjiest" szerkesztősége.
Fav&az-u. 1. sz.

Személyi hir. Lapunk kiváló munkatársa 
Miklós Jutka, a jeles Írónő folyó hó elején 
hosszabb tanulmányútra indul. Tanulmá­
nyainak helyéül Amerikát választotta és 
Newyorkban hosszabb időt szándékozik 
tölteni.

Táncvizsga. Rotter Malvin tánctanárnő 
növendékei folyó hó 10-én azaz jövő 
szombaton a Horváth-féle vendéglő helyi­
ségében (Vasut-utca 85. sz.) táncvizsgával 
egybekötött táncmulatságot rendeznek. Be- 
lépő-dij : személyjegy 1 korona, családjegy 
2 korona. Kezdete este 8 órakor lesz.

Színházunk. A heti műsor a következő 
lesz:

Vasárnap: Gésák.
Hétfőn : A két árva, dráma.
Kedden : Tatárjárás.
Szerdán: Ocskay Brigadéroa.
Csütörtökön : Pesti nők.
Pénteken: Pesti nők.
Szombaton : Bajusz, operette.
Vasárnap: Tatárjárás.
Az igazgatóság felhívja a közönség 

figyelmét, hogy az előadások yontban fél 
9 órakor kezdődnek. Ajjközőnség kényel­
mére a szinkázban nappali pénztár áll 
rendelkezésre reggel 9 órától 12-ig és 
délután 3—5-ig. Előreváltási díj nincs.

x Egy finom zsánerű és közkedvelt hang­
szer, a stájer citera megmagyarositására 
irányult mozgalom, melyet zenei életünk 
legelőkelőbbjei indítottuk meg, egy fontos 
lépéssel haladt előre: megjelent ugyanis 
á legelső magyar citera-iskola. Ezen 
legmodernebb pedagógiával megszerkesz­
tett iskola, mely önoktatásra is kiválóan 
alkalmas, német szöveg kíséretében jelent 
meg és sikerülnie fog ezáltal nem csupán 
a szimnagyar családokat megnyerni a 
citera bájos zenéjének, hanem a drága és 
ósdi rendszerű német tankönyveket telje­
sen kiszorítani. A pompás kiállítású vas­
koz füzet — melynek bolti ára 4 kerona 
50 fillér — a „Magyar Hangszeripar“ kiadó- 
hivatalában (Budapest, VII., Rákóczi-ut 
36. szám) jelent meg, ahonnan bárhová 
bérmentve küldik az összng előzetes be- 
küldéss ellenében.

Béke. Lapunk mai számát már szer­
vezett munkások szedték. A „Szabadság“- 
nyomda tulajdonossá a nyomdászok szak- 
szervezetével megkötötte a békét aláírta és 
fizeti az árszabályt.
Az Újpesti Gyermekbarát Egyesülyt szegfü- 

vásrának gyűjtési eredménye.
Urna a vasútnál Teszarik Antalné, Kár­

páti Jánosné é , Marberger Gyuláne k 85'30, 
Urn a Vasút- és Széchényi-u. sarok Te- 
szária Antalné, Endre Jánosné és Kárpáti 
Jánosné k 6812, Urna a Király-utca és 
Istvén tér sarkán, Pap Syilágyi Lászlóné 
Münster és Erkej Jenőm: k 56'27, Urna 
a templom-utca és Ist.ván-tór sarkán, Ro­
senfeld Jakabné k 56" 16, Urna a Kemény 
Gusztáo-utca és István-tér sarkán, Tihanyi 
Gézánó k 36'41, Urna a Váczi-uton Dr, 
Steiner Henriknó és Zá Alajosné k 6L34. 
Urna a Uácyi- és Árpád-ut sarkán Dr. 
Kálmán Ödöné és Dénes Mártonná k 72-52, 
Urna a Kemény Gusztáv- és Árpád-ut sar­
kán. Herényi Antalné és Kellner Mihálynó 
k 59 15, Urna az Árdád-nton Tnrnay előtt 
Brünauer Géyáné k 6418,Urna ay Arpád- 
uton Dr. Elek gyógytár előtt Dr. Varga 
Károlyné k 59'89, Urna a Széna-téren Sil- 
btrmann Izidorné k 3415, Urna a Város­
háza előtt Dr. Ugró Gyulánó és Dr. Birú 
Gyuláné k 48'26, Dr. Aradi Béláné és Solti 
Juliska k 78-—, Ambruster Sári k 18-45, 
Bondi Aranka k 2b‘ti3, Brück Szidi k 6*21, 
Graczer Erzsi k 3 80, Héeerváry Ibolya 
k 19'10, Hansel Ilona k 8'65, Nemes Erzsiké 
k 390, Först Aladárné k 16'30, Kovács 
Li.i K 1210, Kollár Matild k 10 30, Gott- 
lied Gizella k 8'16, Goldderger Szerén

használt és uj ISKOLAKÖNYVEK
a—4Az összes újpesti és Rákospalotai intézetek részére kaphatók

Braun Herman könyvkereskedésében ÚJPEST, Árpád-ut 37. (Ú-u. sarok)
Csakis jó kiadású könyveket adok el. Minden nálam vásárolt könyv használhatóságáért szavatolok

■ 1 Használt tankönyveket jó áron megveszem, vagy becserélem. .......... -
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Uj fényképészeti műterem Újpest,
Árgsád-ut 52. szám (saját ház).

6 drb: levelezőlap 
6 drb. vizit kép 
6 drb. *|2 m.

2 korona 
4 korona 
6 korona

Haberfeld Károly
fényképész.

Mautner 
k 22-40, 
Berta k 
Feldmann 
K 48-70,

28-80,
Lujza
Braun
16-84,

k 14-65, Markus Olga k 12-10, Adorján 
Sári k 4-10, Aradi Boris k 452, Diamant 
Oszkár k 4 -10. Solti Juliska k 28"60, Szi­
geti- Olga k 32-68, Pólay Lujza k 24.98, 
Silbermann Böske k 13 26, Schweiger Mar­
git k 36 85, Teszárik Lidia k 15 63, Tie- 
fenbrunner Berta k t)-30, Vogel Teréz 
k 27 61, , Wárady Mariska k 

Árpád k 11 "42, Pólay 
Brach Irma k 16*20,
I5'95, Deutsch Margit k 

Anna K 14-24, Grosz Bianka 
Hoffmann Ibolya K 12"20, Kal­

már Aranka K 49-85, Kárpáty Fány K 
24'70, Kishenti Evelin K 43-18, Goldberger 
Rózsi K 1920, Halász Manczi K 8"43, 
LichteSnstein Irma K 18"12, Aradi Pista 
K 3‘6y, Diamant Jenő K 6 85, Dús Imre 
K 9*4a , Silberstein Rózsi K 42"35, Tomkó 
Emili t K 2989, Seiden Adél K 46-19, 
Ugró Tlonka K 1U65, Schweiger Julis K 
28" 19, Teszarik Goodora K 13*22, Venitiá- 
ncr Leon K 31‘80, Weisz Manczi K 26-21, 
Waldmann Lenke K 22"33, Oszmann Ele­
mér K 9 10, Zweig Aranka K 2016, 
Briick Alice K 2-10, Hadi Ilonka K 10 35, 
Szegfii megváltásért Vermes Sándor 2 K, 
Szegfű megváltásért Radó Gábor 10 K. 
összesen 1184 korona. A Gyermekbarát 
Egyesület, vezetősége lapunk utján is hálás 
köszönetét fejezi ki az összos közremű­
ködő hölgyeknek, gyűjtőknek és adako­
zóknak.

— A Magyar Tisztviselők Takarékpénztár
r t. f. év július hó 25-én 4 millió koronára 
emelte fel részvény tőkéjét. Újpesten 
fiókot létesített melynek ügyvezető igaz 
gatója Dr Arabi Béla ügyvéd, megyei és 
városi bizottsági tag.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata f. hó 8-iki kedélyes össze­
jövetele a csütörtöki ünnep miatt elmarad.

— Szülőknek, kik gyermekeiket táncra 
és az illem szabályaira taníttatni akarják, 
melegen ajánljuk a közszeretetnek örvendő 
Rotter Malvin táncintézetét.

— A mulató Budapest egyetlen éjfél utáni 
szórakozóhelye a város belső területén 
a népszerű Royal kabarét a melynek ele­
gáns szellős termeiben hajnali 5 óráig ének 
és táncz előadás, czigányzene ballmabille 
szórakoztatja az előkelő világot. A kaba­
rét 28 tagú művészgárdájának kiváló pro­
dukcióit s a vendéglői Kezelés kitűnőségét 
és olcsó árait városszerte a legnagyobb di­
csérettel emlegetik.

— A Steinhardt-mulatóban szombaton au­
gusztus 20-án volt a megnyitó-előadás. 
Steinhardt uj szólója és a két bohózat 
„Kollektiv apaság“ és Tréfa házasság-nak 
nagyhatású volt. A mulatót teljesen betöl­
tötte közönséggel.

— Ha jó az éjszaka mulatni kell. Azon­
ban az éjjeli mulatság töméntelen pénzbe 
és rendé, en a mulatni vágyó egészségébe 
is kerül. Legkellemesebb a szórakozás 
otthon szeretettéinek körében, különösen ha 
van egy pompássan mulattató konczert 
Gramofon. Ilyen hangverseny-gramofont 
teljesen ingyen kaphat Reich hangszer­
készítőnél (Budapest A káczfa-u. 36.) 100,150 
vagy 200 korona értékben ha vásárol 
10,15 vagy 20 uj tetszés szerinti dupláié­

ra ezt darabját 2 frtért. Kérjen lemez jegy­
zékeket.

— Vendéglő megnyitás. Szilágyi B. Pál 
polgártársunk Tél-utcza 100. szám alatt 
kerthelyi éggel egybekötve remek vendég­
lőt nyitott. Ezúton hívjuk fel olvasóink 
figyelmét úgy kitűnő hamisítatlan jó 

1 boraira, mint magyaros Ízletes konyhájára 
j — Minden ember életkérdése a fogápolás 
: cim alatt egy igen ügyes és hasznos köny- 
I vöcske jelent meg dr. Edelmann és M ár lay 
j fogalmazott szerkesztésében. Átolvasására 
j igazán érdemes agy kis időt szentelni, mert 
j ami a fő csekély 10 fillér portójegy elle- 
1 neben bárkinek megküldi dr. Edelmann és 
! Márfay Budapest IV. Károly-körut 26. sz. 
!
! — X. „Stenográfia“ országos Gabelsberg

gyorsíró és gépíró iskola Budapest, VII., 
Rákóczy-ut 60, I. ein. Beiratások naponta. 
Tanórák a nap minden részében. Első­
rangú tanerők. Sokszorosító és másoló 

i iroda. Mérsékelt árak.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő : Feiner László. 

Telefon 72 25.

Gépírást, szépírást és helyesírást
tanítok szerény díjazásért. Gépírás munkát, 
valamint sokszorosítást olcsón vállalok. 

Található a nap bármely órájáhn.
8. R. Újpest, Löninc-utca 39. sz.

Streitmann
Medárd
építési irodája

Rákospalota
Eötvös utczn 47 szám alatt van
Ahol is több villaszerű lakóház 
nagy családi házak legszebb he­
lyen bankteherrel eladok.

November 1-ére kiadó.
Több üzlethelyiség, raktár, 1, 2 és 3 szo­
bás lakás legnagyobb kénynlemmel, fürdő­
szobával, villany- és gázvílágitással, villa­
mos megálló mellett. — bővebbet Új­

pesten, Arpád-ut 90. sz.

Állami felügyelet alatt. Alapittatott 1892.

GERÖ FERENCI
KATONAI

előkészítő intézete 
Budapest, Ilii., Bbzsa-utcza 33.

Telefon 79-34.
Előkészít 6 és 10 hónapra 
terjedő tanfolyamon az 
egyéves önkéntességre 
.. képesítő vizsgálatra ..

B 8Í f 3ÍZ3 V naponként délután 4 7-ig 
---------- I vasárnap délelőtt 10—l-ig

Vezérfonál a tanuláshoz 
kapható: ára 12 korona.

Prospektus díjtalan.

Telefon 50 83. Telefon 50—83.

Neumann Gyula
hatóságilag enged, 

villany berendezési vállalata
Budapest, VI .Gyár-u. 2.

Elvállalok villany­
világítás-, csengő- 
ős telefon beren­
dezést, úgyszintén 
villamos motoruk 
felszerelését, leg- 
jutányosabb árban

Költségvetés
díjtalan.

HELYBELI SZÍNMŰVÉSZNŐ
jutányos árért hajlandó volna ének-leckét 
adni Újpest. Arpád-ut 53. szám, ajtó 7. 
alatt. Szives érdeklődőknak készséges 

felvilágosítást nyújt.

FEHÉR Ár .1 IN
cimfestő. elvállal mir ,en e szak­
om,, i vágó műnké1. Újpest, 
József-utea és Mária-utca sarok.
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ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy áletnagyságu 
arcképpel,

Életnatryságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

ZveyW Zala Rezső ssiSSL
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

Vendéglő megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönséget, 

szintúgy jóbarátaimat, ismerőseimet érte­
síteni, miszerint Megyeren, Kálmán utca 
8. szám alatt (saját házamban)

vendéglőt
nyitottam, címezve a

»jTransváli bíróhoz“
Midőn ezt közhírré teszem, minden 

igyekezetemet odairányitom, hogy tisztelt 
vendégeim megelégedését minden irány­
ban kiérdemeljem.

\ alódi tisztán kezelt faj boraim, első­
rendű sör, Ízletes konyha áll a n. é. kö­
zönség rendelkezésére.

Minden szerdán és szombaton disznótor.
Tömeges látogatás kér tisztelettel

Géberling Géza, vendéglős.

csász. és király 
szabadalmazott

mliffog
_ , speczialista
Budapest, VII., Rákóczy-ut 34. szám.
Szép, jó és tartós munkáért kitüntetve 

aranyéremmel és díszoklevéllel.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István­
ba 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

v ÉDEN íí elő- és müvirágkereskedő
Újpest, Istwén-u. 2.

Frissen metszett élővirágok, alkalm, csok­
rok, mú- es élő virágkoszoruk dús rak- 
tara’ f ontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Magánkutató □ I Lic',te" stein upót is társa® , ■ ! ur.1- divatáru, szabókellékek, vala­
mint ferm-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.iroda Pl budapestII UUa I—I Rákóczi-ut 75.
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

SS Kossá Magyary G«za ™on

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám.

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
st b._ előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz.

(István-ut sarok.) 2—52

Fogak szájpaolás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Arany hidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás telj sen érzéstelenít ve. 
tartós tömések 3 koronától. — Ré.ri,’ 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt liasznavehetővu alakit >k. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
m ti fogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség- \ 
ben — Kérem a pontos címre ügyelni, i

Feldmann József kávéházi)

DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
Újpest. Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.
1 Telefon: 43 -39, |

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zene tara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Donath Hl. Újpest, Árpád-ut 25. szám.
Ajánlja ^ dúsan felszerelt üveg- ttikör- 
porczellán-, lámpa-, mosdó-, asztali-, tea- 
kave es mocca-készletének raktárát. Nász 
es alkalmi emléktárgyak. Elvállal minden­
nemű építési és javítási üveges munkákat. 

Képkeretek dús választékban. 2-13

Ha Ízletes ezukrász süteményt akar 
enni, menjen el Molnár Jánoshoz 
Újpest, Arpád-ut 64. Diófa-u sarok.
Megrendeléseket lakodalmak, keresztelé­
sek és névnapokra előnyös árban házhoz 

szállít. 2—52

Ritter Soma füszerkereskedő, 
Újpest, X áczi-ut 76. sz. Minden­
fele háztartási czikkek olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása. 3_52

Budapest, Erzsébet-körut 48.
slati, Újpesthez legközelebbi 
:: g> ot-s-, gép-, szépiró- és 1: 
kereskedelmi szakiskola Tel 

jes tandíj havonta 10 kor.

Állásközvetítés. Elnökség.

DICKER IZIDOR furnér-, gürléc-, 
lemezek és mindennemű asztalos 

— ,kellékek raktára — 
Újpest, Árpád-ut és Virág-u. sarok.

Benedek Ferencz
ácsmester

Rákospalota, Imre-utca 122.
Elvállal építési munkálatokat e 
szakmában. Továbbá ugyanott egy 

6 lakásból álló ház eladó.

Rákospalotán
egy urasági lak és 5 kát. hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Kellner Testvérek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

Perl Samu liszt- és fűszerkereskedő 
Újpest, Árpád-ut és Viola-utca sarok.

SIMoNYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott ökör hús és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
óra javító műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Ganseés Hoffmann
arcképfesteszeti műterme Újpest. Kémény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres- 
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
fornér-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest. Árpad-Ut 115.
Ringer Á. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Siessen
Linczer Armin cipész mesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipői. —

Biedermann Jakab
cipő-üzlete Újpest, Árpad-ut és Percz-utcza 
sarok. — Saját gyártmányú férfi és női 
lábbeli raktár. — Tartós, olcsó ós pontos 

kiszolgálás.

Hol szórakozzunk?
! ! Családok találkozó helye !

Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-n. sarok. — Gyönyörű '.éri- 
helyiség! Kitűnő konyha! Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
I Újpest, Istváu-u. 7. sz. Kitűnő italok, 

konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

I Aki buját felejteni akarja,
I Menjen el a .,Balaton“-kávéházba 
, Újpest, zirpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

v
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Újpest város, Rákospalota Paíotaujfalu, Pestujváros, Fóth, Göd, stb. 
községekben lakó ügyfeleinek kényelmére megnyílt a

Magyar Tisztviselők Takarékpénztára r-t.
I Újpesti fiókja istyán-ut városháza épületében, I

ALAPTŐKE 4 MILLIÓ KOR. Elfogad takarékbetéteket 5% kamatozással. ALAPTQKE 4 MILLIÓ KOR.

m
JELZÁLOG
LOMBARD
ÉPÍTÉS! KÖLCSÖNÖK O KEDVEZŐ 

FELTÉTELEK 

O MELLETT

Kiadóhivatali főnök:
Martost Mórocz János.

1115—1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1910. évi V. 1416/2. számú 
vógzésévul Dr Kepes Bernát ügyvéd által 
képviselt Péntek Sándor végrehajtó részére 
végrehajsá::t szenvedett ellen 140 k. 80 f. 
újpesti járásbíróság sz. elrendelő végzése 
folytán hivatalból ügyvéd által képviselt 
Ingusz és Tarsa czég felperes részére alpe­
res ellen 62 K. követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 930 kor. — fill' be­
csült ingóságokra az újpesti kir. járásbí­
róság V. fenti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és 
felülfoglalta tok követelése erejéig is, az 
1881. évi LX. t.-c. 120 -ai értelmében,
a menynyiben azok kielégítési jogot nyer­
tek volna Újpesten, Józs'-f-u. 66. sz. alatt, 
leendő megtartására határidőül 1910. évi 
szeptember 9. napján délelőtti órájára 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt bú­
torok, fűszer áruk s egyéb ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
M a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulírott kikül­
döttnél Írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910. évi aug. hó 10-án.
Hercegh Lajos

kir. bir. végrehajtó.

4. Tizennyolc közismereti tanítói állás 
4—4 óra munka kötelezettséggel ; óradij 
a,, 80 K.

5. Három közismereti tanítói állás he- 
tenkint 2—2 órai munka kötelezettséggel; 
óradij 80 K.

6. [Tizenhét- rajztanilói állás hetenkint 
3—3 órai munka kötelezettséggel; óradij 
80 K.

Pályázhatnak okleveles tanárok, tanár­
nők, tanítók és tanítónők.

Pályázatok az iparos tanonciskola fel­
ügyelő-bizottsága elnökénél, Csepreghy 
Púinál nyújtandók he.

Újpest, 1910 augusztus hó 27-én.
Polgármester helyett :

Tanos
elnöki tanácsos.

27256/1910. Újpest r.-t. város tanácsa.

Pályázati hirdetmény.
Alulírott tanonciskolái bizottság pályá­

zatot hirdet az újpesti községi iparos-, 
kereskedő- és leánytanonciskoláknál levő 
állásokra :

1. Három igazgatói állás, a., évi 4000 
K fizetéssel.

2. Két tanítónői állás heti hét óra 
kötelezettséggel; óradij a., 80 K.

3. Egy kereskedőtanonciskolai tanítói 
állás heti hat óra munka kötelezettség­
gel ; óradij a., 80 K.

Keresek
szeptember 1-re egy tiszta szép

butororozott
szobát

Két személy részére. Ajánlatokat 
szívességből vesz át Deucht Lajos. 

Árpád ut 33. sz.

Guttermuth János
fogmtíterme

Budapest, Baross-tér 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül dr. Radnai 
(Wollner) S. volt társam és tanítványom 

által 650 koronával kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.

Egy jégszekrény
I helyszűke miatt azonnal eladó. Bővebbet:
! Újpest József-u. 8. sz. alatt.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Sxandrik - ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

Legkellemesebb kirándulóhely a 
®*r rákospalotai erdőben

Parkvendéglö nyári mulató
Minden pénteken haiestély. Vasárnap

Katonaszerii zene
hangverseny

Tánc. Szabad bemenet. Házias konyha. 
Uradalmi borok. Dréher sör, Dics árak. 

Tömeges látogatást kér
Szily Mihály

vendéglős.

kar Ön házat venni 
kar Ön házat elpani 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljonbiz alom mai

Kolman J. Gyula
Ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.
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Hendl Salamon
fa- és szénkereskedőnél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39, (Saját ház),

Hol kit'd ni mindlégii porosz 
kőszenet rs szám fát k»p 

rendkívül olcsó Áron, pontos 
mértékben é*házhoz széllitva. 

Mész, cement, gipsz nagyban 
és kicsinyben.

WEISZ LIPÓT *• "8| SZAB*
Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).

Angol és francia szabóság. — Mért.ékve- 
vést és szabászatot legújabb módszer aze-
— rint tanít. — Két havi kiképzés, rz:

m

Dohányzó

Borostyán
készletek.

fa- és csont esztergályos-műhelye
Újpest, István-ut 1. szám.

szakmába vágó összes munkát jutányos 
mellett.

Bútorrészek.

v) * * *

Ifj. Erker András utóda

íj AlapiUatott 1875. évben.

s
LAMPL SIMON S

festéknagykereskedő s.
Újpest,' Árpád-ut 54. szám.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren ürülve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kennék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő- 
kadak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefek, meszelök elsö- 
raugu sörtéböl. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

* * *

1ST \

• gv 1 du kui uiias i;On- 
vert grammofont, ha 10 
cl vb tetszósszerinti uj dup- 
lalemezt vásárol 00 írtért 
Wágnor Hangszer-király- 
1.41 Budapest, József-kiirut 
15. Nem tetszőért a pénz 
rögtön vissza. Fontos ! — 
Címre ügyelni! Kontos I

HUBF.R ÁkMIN
lakatos es kút jr :: Újpest, József-utca 64, sz,

Készít o szak­
mába vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal 1 égszesz 
vízvezeték, ku­
lak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség­
vetés ingyen.

..~2W ■ <v-l
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KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96 különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-tére-,..
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek Fsztergályos árult 
minden kivitelben. Görlécek. székiiiések. bel- és külföldi, valamint tengeren 
:: túli fonrnerok, deszkák es padlók. — Festek, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos es lombfiirészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos botor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány arukban.
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Megszűnt 
a tégla hiány.

Gróf Károlyi László káposztás­
megyeri téglagyára — mely 
kartelen kiviil áll — megkezdte 
működését és naponként 50.000 

darab legkitűnőbb minőségű

Mész homok téglát
készít,

E tégla minőségre a használat­
ban sokkal felülmúlja az eddig 
általánosan használt agyag téglát

mert
Keményebb mint az agyagtégla, 
szilárdságban ezt kétszeresen 

felülmúlja.
Lakhatási engedély e téglából 
készült épületnél 2 hóra enge­
délyeztetik, inig ez az agyag- 

téglából 6 hó.
Építkezés belőle olcsóbb — mert 
az épület külsejét vakolni nem 
kell — mert a tégla tetszetős, 

szép szürkés fehér.
Minden darab egyforma, szép 
formájú, tehát az épület rend­
kívül tetszetős lesz és a vakolási 

költség megtakarittatik.
A gyár a Váci-uton, vízmüvek 
mellett Bábrián csárdánál van. 
Szállítás tengelyen, vasúton, ha­

jón történhetik.
Eladás a helyszínén, iroda: 

KÁPOSZTÁSMEGYEREN.
Tiszttartóság, telephon 85—49, 
v. Budapest, IV. Egyetem-u. 6. 

Telephon 6—62.

Ringer Á Hermann
órás, ékszerész és aranyműves Újpest, 
Árpád-ut 104. — Legolcsóbb bevásárlási 
forrás, előnyős, pontos és lelkiismeretes 
kiszolgálás. Mindennemű szakszerű javítás 

jutányos árban eszközöl.

Ki akar jól rágni ?
az forduljon telje» bizalommal

KOVÁCS I. u. fogmiitermébe
Budapest. KJJroiy-körut 9. sz., II. 8.
Található 8 6 ig, vásár- és ünnepnapokon 8—l-ig.

hol FOGAK 3 óra alatt 2 írttól feljebb 
és teljes fogsorok a gyökér eltávolítása 
nélkül fájdalommentesen beillesztetnek 
am. módszer szerint. Eltört és rosszul 
illő fogsorok azonnal átalakíttatnak, 
fogak. 1 forint, mindjárt megvárható.

Fontos ! 
Pontos !

Fontos ! 
Pontos !

Fontos ! 
Pontos !

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész.
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.
ifj. Erdős Sándor

műbutor asztalosmester. —- Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt- 
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Eilensfeld 
eés Búzán

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és Ármértékek állandóanraktáron

Hrausz Ernő partiban vásárolt fino­
mabb öltön vük áruháza. 

Keveset használt urasatoktól levetett öl­
tönyök jutányos áron kaphatók. —- Női- 

és férfi-ruha vegytisztít ó-intézet. 
Újpest, Kemény Gusztáv- és József-u. sarok.

Weisz Béla bor kereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.
Winkler Ede, kárpitos és díszítő

Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Noskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut, 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

Wenger Ferenc EKS&SS
Ujpe.-t, 1stván-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Legjobb kirándul hely az 
újpesti hajóállomás! vendéglő
kerthelyisége.
Naponta szabad tűzön főzött halászlé.
— Vasár- és ünnepnap katonazene.—
Ninden dél- DAnn! klApj zenekara 
után 5 órától ■ “H“1 hangversenyez.
Dunai terrasz! Telefon : 90—49.

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készít­
mény ü nap- és esernyőkben, szőrmuáruk- 
ban. Nagy választék valódi francia Reform- 
fűzőkben. női övék jutányos árban, .hivi- 
tások és ál huzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

egedükben
angfokozatu gerenda beillesztése

§Táltal a hegedű 
®jobb és kolle-

4mesebb han­
got ád.

Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 
beszerezhetők mint Budapesten.

VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester
Újpest, Árpád-ut 61. szám.

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéházafi
Újpest, Árpád-ut 48, szám.

Naponta Oláh Jancsi, József főherceg kedvelt cigányprímása és 12 tagból álló zenekara ma es 
• ■ --..... .. mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez. —

Pontos is előzékeny kiszolgálás, Kellemes szórakozó hely Reggelig nyitva, :: Külön termek. ^ Buffet.
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UN G ARI A fényképészeti társaság drb (isit fénykép 1.38 frt.-té 
„ eablnit „ 2.90 „

Budapest, 19., Hároly-kírut Zi. (fl házban háiíhóz.) Lift. Telefon.

Vendéglő
berendezve, azonnal eladó, vagy j 

— bérbeadó. —
3 ée 4 szobás

lakások és bútorozott szobák azon- j 

nalra és augusztus 1-re kiadók. , 
Bővebbet Tavasz-u. 1.

Egy jómenetelil czukrász-üzlet forgalmas i 
helyen olcsón eladó. Czim a kiadó- 

hivatalban.

Egy
önkéntességre jogosító és hadapród isk 
felvételi vizsgára többi évi gyakorlattal elő­

készít a legrövidebb idő alatt
Horovitz Budapest VII. Kazinczy-u. 2.

Az intézet internátussal van kapcsolatban. 
Tandíj cskie sikeres vizsga után fizetendő. 

Beiratkozni egész nap lehet.
Prospectus Ingyen.

megyeri parkvendéglőjét
ÚJPEST, Váczi-ut 80 sz.
Gyönyörű kerthelyiség, igen alkalmas 

nyári ünnepélyekre, szüreti mulat­
ságokra; több lugas, magas terras* 

mssszilátó toronnyal. Minden vasár 
és ünnepnap katonaszerü hangverseny.

Kitűnő magyar konyha, valódi faj­
borok elsőrendű sör. Halászlé, halkü- 

lönlegességgek! Társaságok részére 
alkalmi ebedek, vacsorák igen szolid 

o feltételek mellett. o
KÜLÖN HELYISÉGEK.

Budapest, IV., Kóroly-körut 26. Lem.
fogtechnikai és fogorvosi
Műtermünkben készítünk (a gyökér eltávolítása 
nélkül is) természetűd fogpótlásokat aranyban e* 
(vulkánit) kaiitsch ikban szájpadlás nélküli fugpót- 
lAeok, u. m. aranykoronák, csapos fogak és arany- 
hidak a legmüvészobl) kivitelben. Továbbá arany, 
p.rcellán, cement és amalgam töméseket (plombák), 

foghúzás teljes érzéstelenítéssel.

Edelmann József dr. és Márfay Arthur
egyet, orvos — fogorvos.

Rendelés 9—6-ig. ünnepnap 8—1-ig.

Mérsékelt érák I Lift Villamos megálló.

A fogápolás és a modern fogpótlás cimfi, mindenkit 
érdeklő könyv most jelent meg dr. Edelmann é* 
Márfay fogorvosuk tollából (IV., Károly-körut 96.) 
10 fillér ellenében díjtalanul

bárkinek mogküldetlk.

Ha kellemessen
akarja Idejét eltölteni látogassa meg n i a I ' f

H0LM3HH CBCDS Bernstein József
w es Fia. w
Főh. udv szállítók modern lakás­

berendezési vállalat.
BUDAPEST, V., Lipót-körut 9.
Szerkesztőségünkben ooo 
o o o o o o megtekinthető. 
Érdeklődődőknek szívesen 
adunk bővebbfelvilágositást

Újdonság Angol
„Ideal“
valódi bőrtauteul

magas háttámlával 

I. a. kivitelben
1 drb. valódi bőr Taute u

Ovadékkópes
elárusitónö dohány- 
tőzsdébe felvétetik.

Cím a kiadóban.

üi ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

ki 20 őven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, d® tf311
jó zamatos saját 
termésű bora melyet
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Czim: Hehl György Soroksr.

szinválogatás szerint 95 kor.
1 d. külön pehely-párnával 105 „

amerikai bőrvászonból 75 ,,
Csomagolás 8 ,,

Viszonteladóknak engedmény

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
-------------1 —I  -------------1 1 I I, 1

1 Sport uraknak, |1 1
_ _ _ 1_ _ _ _ _ _ _ 1- - - - - ,
[ Munka hölgyeknek. |1 1 Szórakozás a családnak.

Kellner József, mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s üksóge van. A .nodern követeln.ónyek 
szűnni minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerűit, felelősség mJ .

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jo karbantartását olcao pau-
sálébgm teljesíti. - Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. - Aki pontos, Jó és szolul munkát kíván, az bizalommal 
sáléban teljesíti. " J ‘ Tisztelettel Kellner József, mechanikus
forduljon hozzam. — Telefon. 168—16.
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Mi megy gyorsabban a villámnál ?

iw-A HIRÜ
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába; úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Árpád-utón (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon női-, férfi- és gyermek-cipó érkezett meg. lagyar mes­
terek remeklese. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás !

Bámulatos olcsó árak'

x..., "4
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TURNÁY és BESCH
vaskereskedéséöeo
Kaphatók és legolcsób-

ban beszerezhetők: 
mindenféle vas- és vas­
áruk, épület- és bútor- 
vasalások, szerszámok, 
konyhaedények, háztar­
tási eszközök és gépek, 
elsőrendű minőségű für­
dőkádak fegyverek, tölté­
nyek töltényhüvelyek, serét 
és lőpor,

Sodronyfonatok min­
denféle kivitelben kertek 
és baromfi udvarok elke­
rítésére,

Ärpad-ut 60,
eredeti Biessner-folytonégú 

Phönix-és Plutökályhák 
King és Premier foíytcn- 
égök Meidinger-kályhák, 
asztali- és takarék tűz­
helyek és ezek alkatré­
szei nagy választékban, 
egyensúly-, tizedes-és ia- 
nyéros mérlegek yas-és 
rézsulyok a legújabb elő­
írás szerint, folyó évi 
hitelesítéssel Javítások 
olcsón és gyorsan esz­
közöltetnem,

v-’,- r
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„Ssabadeág“ könyvnyomda Újpest, Tavasa-utoa 1.


